
VERBALE   DEL CONSIGLIO D’ ISTITUTO DEL 11 OTTOBRE 2021 

 

 

 

Il giorno 11 ottobre 2021  alle ore 18:00 in  meet,  si è riunito il Consiglio di Istituto 

con il seguente O.d.G.: 

 

1    Approvazione verbale seduta precedente  

2 Contributo volontario A.S. 2021/2022 

3 Chiusura istituto prefestivo 

4 Radiazione residui passivi 

5 Aggiornamento su interventi di manutenzione degli uffici scolastici 

6 Accessi scuola infanzia 

7 Varie ed eventuali 

 

 

Svolge funzione di segretario estensore del presente verbale la Signora Maria 

Carmela  Raitano. 

 

 

 

Situazione presenze-assenze: 

Componente Nominativi P A Componen

te 

Nominativi P A 

GENIT. Porretti Raffaella   X  DOCENTI       

 Cacioppo Lelenia   X   Ferrari Lia X   

 Raitano Maria Carmela   X   Orlandi Marina  X   

 Corona Sabrina   X   Maggiolini Lorella   X  

 Morani Elisa   X   Lazzaroni Antonella  X    

 Malandra Federica   X  Crivellaro Monica    X 

 Camerota Domenico   X   Molteni Elena  X    

 Fuoco Ivana  X   Leoncini Fiorella   x     

D. Scol Maria Angela Zanca X   Palmieri Teresa X  

A.T.A Non presente -- --     

 

 

Il Presidente, Sig.ra Sabrina Corona constatato il raggiungimento del numero legale, 

dà inizio alla seduta. 

 

Durante la trattazione dell’ordine del giorno è presente il Direttore S.G.A. Sig.ra 

Angela Venè 

 



PUNTO  N. 1 O.D.G.: APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA 

PRECEDENTE  
 

Il Presidente del Consiglio chiede di aggiungere al punto 1 del verbale una 

modifica concernente la chiusura delle scuole per l’anno scolastico 

2021/2022 per tutti e tre gli ordini scolastici, infanzia, primaria e 

secondaria, lexio Brevis . 

 

Il Presidente del CDI quindi chiede approvazione  con modifica. 

 

Risultato votazione : presenti n. 15favorevoli n.  15 astenuti n. 0  

contrari n. 0   

DELIBERA N. 63 

 
 

PUNTO  N. 2 O.D.G.: CONTRIBUTO VOLONTARIO A. S. 

2021/2022 

 
SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 

Il Consiglio D’Istituto conferma, come per gli scorsi anni, la possibilità di 

versare la quota volontaria.  

Si indica  la somma di 10 €, Come  indicazione  di massima , ma nulla vieta 

di versare cifre superiori. 

Inoltre conferma il costo dell’assicurazione obbligatoria di 8.00 € . 

Il Direttore S.G.A. Sig.ra Angela Vene ci informa che con il contributo 

volontario dell’ ‘anno precedente sono stati pagati 2 progetti ; uno per la 

1°2° 3° e 4° della scuola primaria progetto di musica; ed il secondo per la 

secondaria di Bareggio progetto chiamato Tutti giù per terra , un 

progetto basato sulla realizzazione di un orto. 

 

Il C.D.I .   approva all’unanimità. 

 

Risultato votazione :   presenti  n. 15 favorevoli  n.  15 astenuti  n. 0  

contrari n. 0   

DELIBERA N. 64 

 



 

 

 

PUNTO  N. 3 O.D.G.: CHIUSURA ISTITUTO PRE-FESTIVI 

 
SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 

  

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO APPROVA LA CHIUSURA  DELL’INTERO ISTITUTO E LA 

SOSPENSIONE DI TUTTE LE ATTIVITÀ DI SEGRETERIA E DEL PERSONALE ATA NEI 

SEGUENTI GIORNI: 24/12,    31/12,    5/1 

IL PERSONALE ATA CHIEDE ANCHE LA CHIUSURA DEL 7/1 E 3/6  CHE IL CDI  HA 

DECISO DI NON APPROVARE IN QUANTO NON PREFESTIVI 

 

IL C.D.I  APPROVA ALL’UNANIMITA’ SOLO I  GIORNI 24/12,  31/12,  E 5/1 

 
RISULTATO VOTAZIONE :   PRESENTI  N. 15 FAVOREVOLI  N.  15 ASTENUTI  N. 0 

CONTRARI 0 

DELIBERA N. 65 

 

PUNTO  N. 4 O.D.G.: RADIAZIONE RESIDUI PASSIVI 

 
SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 Il Direttore dei Servizi Generali  ed Amministrativi, Sig.ra Angela Venè, 

espone al C.D.I la radiazione dei residui passivi: 

1) riguardante n arrotondamento di una fattura di 0.22 centesimi; 

2) Un residuo del 2014 di 2.420 un impegno errato 

 

Gli allegati sono consultabili agli atti  
 

Il C.D.I .  dopo aver ascoltato attentamente la spiegazione  della Sig, 

Venè approva all’unanimità. 

 

Risultato votazione :   presenti  n. 15 favorevoli  n.  15  astenuti  n. 0 

contrari 0 



DELIBERA N. 66 

 

 

 

PUNTO  N. 5 O.D.G: AGGIORNAMENTO SU INTERVENTI 

DI MANUTENZIONE DEGLI EDIFICI SCOLASTICI; 

 
SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 

La Dirigente, ha raccontato al Consiglio D’Istituto l’incontro avvenuto tra 

la scuola  ed il Comune   in data 29 settembre u.s., a seguito di alcuni 

problemi di gestione relativi alle competenze riguardante la 

manutenzione dei plessi. In tale occasione la Dirigenza con 

l’Amministrazione comunale si sono  confrontati sui lavori da effettuare . 

Erano presenti anche alcuni membri del Consiglio d’Istituto .. 
 

Il C.D.I .  dopo aver ascoltato attentamente la spiegazione  della 

Dirigente   ne  prende visione. 

 

Risultato votazione :   presenti  n. 15 favorevoli  n.   astenuti  n. 0  

contrari n. 0   

DELIBERA N. // 

 
 

 

Alle ore 18.35 la Sig.ra Elisa Morani abbandona l’ assemblea 

 

PUNTO  N. 6 O.D.G: ACCESSI SCUOLA INFANZIA; 

 
SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 

La Dirigente, ci comunica i problemi sorti per quanto riguarda l’accesso 

alla scuola dell’infanzia in particolare il plesso di Via Gallina, in   quanto 

da normativa vigente, ad ogni accesso ai locali scolastici, verrà 

effettuato il controllo del green pass e  del documento di identità di 

tutti i  genitori  che accompagnano i propri figli a scuola, come da 

circolare n. 25 del 7 ottobre u.s..  

 



Il C.D.I .   ne  prende visione. 

 

Risultato votazione :   presenti  n. 14 favorevoli  n.   astenuti  n. 0  

contrari n. 0   

DELIBERA N.// 

 
 

 

 

 

 

PUNTO  N. 7  O.D.G: VARIE ED EVENTUALI; 

 
SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 

La Docente Lia Ferrari  ci informa di alcuni progetti non presenti 

nell’ordine del giorno: 

 

Le terze hanno iniziato il progetto di Volley S3, finanziato dalla 

federazione italiana di pallavolo. Questo progetto riguarda le 4 terze di 

Bareggio, e le 3 terze di San Martino, sono 10 ore per classe. 

Inoltre le terze della Rodari e della Collodi, parteciperanno allo 

spettacolo teatrale “matematica meravigliosa” presso  l’Auditorium di 

San Martino, nel rispetto di tutte le regole covid. 

 

La Preside ci comunica inoltre che in data 27 e 28 p.v. ci saranno le 

assemblee on line con la votazione dei rappresentanti di classe sempre 

on line, mentre il 21 e 22 novembre ci saranno le votazioni per il 

Consiglio d’Istituto, in questo caso si votera’ in presenza presso la sede 

di Bareggio. 

 

 

Il C.D.I .   ne  prende visione. 

 

Risultato votazione :   presenti  n. 14 favorevoli  n.   astenuti  n. 0  

contrari n. 0   

DELIBERA N. // 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

  La seduta è sciolta alle ore 20.16  

 

Bareggio , 11  OTTOBRE  2021 

 

 

             Il segretario                                    Il Presidente del Consiglio di Istituto 

 

 

 

  MARIA CARMELA RAITANO                                          SABRINA CORONA 

 
           _______________________                                            _________________________ 


